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Заявителю

Дело № 022/04/14.3-634/2021

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении

03 августа 2021г. г. Барнаул

Я, врио руководителя управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю <...>, при подготовке к рассмотрению дела об
административном правонарушении № 022/04/14.3-634/2021, изучив протокол об
административном правонарушении № 33 от 02.08.2021г., составленный
начальником отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы
Алтайского краевого УФАС России <...> в отношении гр. К<...>, и материалы дела
об административном правонарушении №022/04/14.3-634/2021, в связи с наличием
события административного правонарушения, выразившегося в нарушении
требований пункта 1 части 2.2 статьи 27 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-
ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3
КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе),

УСТАНОВИЛ:

рассмотрение данного дела относится к компетенции Алтайского краевого УФАС
России; обстоятельств, исключающих возможность рассмотрения данного дела,
не имеется. Протокол об административном правонарушении и другие материалы
дела оформлены правильно. Обстоятельств, исключающих производство по делу,
не имеется. Имеющихся по делу материалов достаточно для его рассмотрения по
существу.

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

назначить дело об административном правонарушении № 022/04/14.3-634/2021,
возбужденное в отношении гр.К<...>, к рассмотрению на 17 августа 2021г. в 11
часов 00 минут в помещении Алтайского краевого УФАС России по адресу:
г.Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж).

Для участия в рассмотрении дела при себе необходимо иметь документ,
удостоверяющий личность (паспорт), а также документ, подтверждающий
полномочия (доверенность).

Врио руководителя управления

Советник ГГС РФ 1 класса <...>


